Edition » 2019-06-07T16:23:36+02:00

U N A

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
Bl4U-M12-VP6X-H1141 L100

Tvn
MaeHT. Ne

Bl4U-M12-VP6X-H1141 L100
100000636

HomuHanbHas auctaHuusa cpabartbiBaHUA Sn
YcnoBusi MOHTaxa

BesonacHoe paboyee paccTosiHne

NOBTOPSIEMOCTb (CTaBUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS

4 MM

3anoanuuo

< (0,81 x Sn) Mm

< 2 % NOnH. Wwkanb!

TemnepatypHbIn Apeid <+10 %
<+15%,<-25°Cv=>+70°C

licTepesnc 3...15%

Temnepatypa okpyxatoLen cpeapl -30...+85 °C

Pa6ouee HanpsixkeHue 10...30B =

Ocrato4Has nynbcaums <10 % U,

HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <200 A

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA

OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA

McnbiTatenbHoOe HanpshxeHre M3onsaumm <0.5kB

3alnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWA nal Linknnyeckuin

Mapgexve HanpspkeHus npm |, <1.8B

3awwuTa ot 06pbiBa / 0GpaTHOW NOMSPHOCTH nal MonHbin

BbixogHasa dyHKUmns
YacToTta nepeknoyeHus

4-npoBoAH., JlononHUTenbHbIN KoHTakT, PNP

2 kly,

KoHcTpykuus

Pa3wmepbl

Martepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTSKKM ranku
OnekTpuyeckoe NoakoYeHve
BubpocTonkocTb
YaaponpoyHocTb

CreneHb 3awmThbl

CpepHsis HapaboTka o oTkasa

LinnnHap c pe3bboir,M12 x 1
100 mm

Metann,CuZn,XpoM1pOBaHHbI

nnactmacca, LCP
10 Hm

Pasbem, M12 x 1
55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P68

874net B cootrBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C

WUHaukaumsa coctosaHus nepeknvYeHus

CBETOAMOA, KENTbIi

TUURCK

Your Global Automation Partner

= M12 x 1 pe3ab6oBOM UMNUHAP

= XpoMupoBaHHasi NaTyHb

= KoadppmumneHT pepykuum = 1

®m CcTeneHb 3awmThbl IP68

= HeBOCNPUMMYMUB K MAarHUTHbLIM MOMNAM
= BbICOKasi AUCTaHUUA cpabaTbiBaHUs
= BO3MOXEH MOHTaX C yTannuBaHuem

= 4-npoBogHown DC, 10...30 B DC

= nepeknYyaeMbii, pnp-Bbixoa

= pa3bem, M12 x 1

Cxema noaknyeHus

m : : 2WH
=R

3BU 1BN

4 BK

MpuHuMn gencTBUA

MHOyKTUBHBIE AaTuYnKky OBHapyXuBatkoT Me-
Tannuyeckme o6bekTbl 6e3 koHTakTa 1 6e3 ns-
Hoca. 3a cyeT 3anaTeHToBaHHoOW Gecdeppu-
TOBOW 3-X KaTelue4Hou cuctemsbl, Uprox®+
OaTyYvKM UMEIOT onpeaereHHble NpenmyLle-
CTBa B CPABHEHWUU CO CTaHAaPTHLIMU UHAOYK-
TUBHbIMW gaTynkamu. OHU OTNMYAIOTCS BbICO-
KOW AucTaHumen cpabaTtbiBaHUsl, MakCUMarib-
HOW MMBKOCTLIO NPUMEHEHUS], HAAEXHOW pa-
60TOCNOCOBHOCTBIO, @ TaKKe yHUBEpcanbHO-
CTblO (MOTYT UCMOSb30BaTLCS B Pa3fMyHbIX
obnacrtax).

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-07T16:23:36+02:00

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
Bl4U-M12-VP6X-H1141 L100

PacctosiHue D 24 Mm
PacctosHne W 12 Mm
PaccTosinne T 36 Mm
PacctosiHne S 18 Mm
PaccTosiine G 24 Mm
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B D12 Mm

2/3

\\\?\\\

R
i >

i

TUURCK

Your Global Automation Partner

Bce patuunku ¢ MoHTaxoM "3anoanuuo” uprox®+ pesb-
60BOro LMNMHAPOBOrO TUMNa TaKxKe NpeaycMaTpusatoT
BO3MOXHOCTb yTannmMBaemoro MoHTaxa. PaGorocno-
COGHOCTb rapaHTUpyeTcs Npu BKPyYMBaHUM JaTymka Ha
rny6uHy NONoBUHbLI BUTKA Pe3bGbl.

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-07T16:23:36+02:00

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
Bl4U-M12-VP6X-H1141 L100

TUURCK

Your Global Automation Partner

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
QM-12 6945101 Baxum-cukcaTop Ans GbICTPO YCTaHOBKW; MaTepuan: Xpo-
MMUpOBaHHasi NaTyHb, BHELWHsA pe3bba M16 x 1. Mpum.: Pac-
CTosHVe cpabaTbiBaHWSA A4ATYMKOB NPUBIMKEHUSI MOXET CO-
KpaLlaTbCs Npy MCMOJb30BaHUN 3aXKMMOB Ansi GbICTPOro 52/773
MOHTaxa.
012 \<T>34’/
P
BST-12B 6947212 3axum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON dukcaumen;
matepuan: MNMA6
MW-12 6945003 KpoHwTenH ans pe3b6oBbix LMNMHAPOB; MaTepuan: Hepxa-
Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHWTeWH aAna rmagkvx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTtepuan: Monunponunex
(©
\% 20.
212
<34 >{
S
PN-M12 6905309 [aika ans 3awmTbl OT yAapoB Ans pe3bboBbix Npnbopos
M12x1; matepuan: Hepx. ctanb A2 1.4305 (AISI 303)
ﬁ17
<> —M12x1
219

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



